

МОЛОДЬ — МАЙБУТНЄ ДЕРЖАВИ

Минулої середи Сумську область з робочою поїздкою відвідав Президент Віктор Ющенко. Він узяв участь в урочистому відкритті наукової бібліотеки Української академії банківської справи Національного банку України. Це унікальний науковий, освітній, інформаційний і соціокультурний центр із суперсучасним оснащенням та широким спектром інноваційних технологій.



Фото Володимира КОВАЛЕНКА

д. час відкриття бібліотеки Української академії банківської справи

Виступаючи на мітингу, в якому взяли участь викладачі, студенти, представники обласної та міської влади, громадськості, глава держави наголосив на винятковому значенні освіти в житті суспільства. «Якщо ми говоримо про внутрішню політику, пріоритетом номер один для української нації повинна стати освіта», — сказав Президент. За його словами, держава сильна не тільки і не стільки запасами корисних копалин, іншими багатствами, як інтелектом, знаннями, які в подальшому відіграватимуть виняткову роль у розвитку країни. Ця відповідальна і почесна місія покладена на

сьогоднішню молодь, яка незабаром визначатиме освітній потенціал держави. Він подякував усім, хто був причетний до будівництва, висловивши сподівання, що відтепер у студентів з'явилися нові додаткові можливості для ґрунтовного оволодіння знаннями.

Віктор Ющенко ознайомився з роботою бібліотеки, оглянув просторі та зручні мультимедійний і читальні зали, Інтернет-центр, творчу лабораторію студентів тощо. Головна перевага нової бібліотеки, яка стала справжньою архітектурною окрасою міста, — вільний доступ і оперативність отримання необхідної інфор-

мації, комфортні умови для роботи. Тут обладнано 140 комп'ютерних місць для читачів і співробітників, є майже 700 електронних носіїв інформації і можливість користуватися світовими електронними ресурсами та базами даних.

Глава держави зустрівся також із викладачами і студентами Сумського національного аграрного університету. Виступаючи перед присутніми, він окреслив коло першочергових завдань, на розв'язанні яких необхідно зосередити увагу і зусилля. В першу чергу це стосується розвитку сільського господарства, залучення інвестицій у вітчиз-

няну економіку, удосконалення освітньої системи. Віктор Ющенко із задоволенням констатував, що протягом останніх років в Україні значно поліпшився інвестиційний клімат, завдяки чому кількість інвестованих коштів зросла в чотири рази. Значно збільшився бюджет держави, що є однією з позитивних ознак вітчизняної економіки. Надзвичайно потужним потенціалом володіє агропромисловий комплекс. Однак, на переконання В. Ющенка, «нам бракує одного — ефективних реформ в аграрному секторі».

Аналізуючи складові АПК, він підкреслив, що сьогодні на світовому ринку продукція сільського господарства має надзвичайно високий попит. Україна поступово нарощує валове виробництво пшениці, кукурудзи, ячменю, соняшнику, займаючи за обсягами експорту місця в першій п'ятірці.

Позитивні зрушення намітилися в освіті. На її фінансування зараз виділяється втричі більше коштів, ніж було п'ять років тому. Кількість бюджетних місць у вищих і середніх спеціальних навчальних закладах збільшилася з 46 до 61-63 відсотків, значна увага приділяється навчанню дітей-сиріт, інвалідів, тих, хто виховується в багатодітних родинах. Удосконалюється доступ молоді до здобуття вищої освіти. Разом з тим на освітньому шляху ще багато проблем, які необхідно долати.

Олександр ВЕРТІЛЬ,
«Урядовий кур'єр»